

2024年3月18日

お取引様各位

純正化学株式会社
営業本部

試薬・化学薬品 総合カタログ ホームページ掲載品(第29版)
訂正表(No.16)

拝啓、貴社益々ご清栄のこととお喜び申し上げます。
平素は格別のご高配を賜り厚く御礼申し上げます。
さて、弊社在庫品(他社在庫品)につきまして取扱い中止及び価格改定を下記の通り実施させていただきますので
ご配慮を賜りますようお願い申し上げます。

敬具

記

【削除・製造中止】

製品コード	メーカー名	品名	容量	定価	備考
90901-1630	昭和エーテル	コロジオン 2.5%	500ml	2600	在庫無くなり次第終了
91209-2367	関東電化工業	水酸化ナトリウム (フレーク か性ソーダ)	25kg		在庫無くなり次第終了
91500-2367	AGC	炭酸水素ナトリウム (重炭酸ナトリウム KF)	25kg		在庫無くなり次第終了

【価格訂正】

適用日 2024年4月 1日より

製品コード	メーカー名	品名	容量	定価(変更前)	新定価(変更後)
90736-1692	株森永生科学研究所	QCマテリアル卵	5packs	7,500	8,000
90737-1692	株森永生科学研究所	QCマテリアル牛乳	5packs	7,500	8,000
90738-1692	株森永生科学研究所	QCマテリアル小麦	5packs	7,500	8,000